

ZAPISNIK*

sa Prve sjednice Drugog redovnog (jesenjeg) zasijedanja u 2017. godini
Skupštine Crne Gore 26. saziva, održane na Cetinju 11. oktobra 2017. godine

Sjednica je počela u 11 sati i 30 minuta.

Sjednici je predsjedavao Ivan Brajović, predsjednik Skupštine.

Sjednici nijesu prisustvovali poslanici parlamentarne opozicije.

Skupština je usvojila zapisnike sa Desete i Četrnaeste sjednice Prvog redovnog (proljećnjeg) zasijedanja u 2017. godini.

Prije prelaska na glasanje o dnevnom redu, predsjednik Skupštine je obavijestio da je:

- Janko Ljumović podnio ostavku na funkciju ministra kulture, pa je, saglasno Poslovniku Skupštine, objavio da Skupština konstatuje ostavku, čime mu prestaje funkcija ministra i

- Ivan Mitrović podnio ostavku na funkciju člana Savjeta Radio i Televizije Crne Gore, pa je, saglasno Poslovniku Skupštine, objavio da Skupština konstatuje ostavku.

Zatim se prešlo na glasanje o dnevnom redu.

O predlogu dnevnog reda u cjelini glasao je 41 poslanik – 41 za, pa je za sjednicu utvrđen sljedeći

DNEVNI RED:

1. Predlog zakona o potvrđivanju Ugovora između Crne Gore i Republike Portugal o izbjegavanju dvostrukog oporezivanja i sprječavanju izbjegavanja plaćanja poreza na dohodak;

2. Predlog zakona o potvrđivanju Pariskog sporazuma;

3. Predlog zakona o potvrđivanju Amandmana na Stokholmsku konvenciju o dugotrajnim organskim zagađujućim supstancama, usvojenih na šestom i sedmom zasijedanju Konferencije potpisnica i

4. Izbori i imenovanja.

* * *

* Izrazi koji su u ovom zapisniku upotrijebljeni za fizička lica u muškom rodu podrazumijevaju iste izraze i u ženskom rodu

Prva tačka – PREDLOG ZAKONA O POTVRĐIVANJU UGOVORA IZMEĐU CRNE GORE I REPUBLIKE PORTUGAL O IZBJEGAVANJU DVOSTRUKOG OPOREZIVANJA I SPRJEČAVANJU IZBJEGAVANJA PLAĆANJA POREZA NA DOHODAK

Novo Radović, generalni direktor Direktorata za poreski i carinski sistem, dao je dopunsko obrazloženje Predloga zakona.

Miloš Nikolić, izvjestilac Odbora za međunarodne odnose i iseljenike, saopštio je stavove Odbora.

Druga tačka – PREDLOG ZAKONA O POTVRĐIVANJU PARISKOG SPORAZUMA

Pavle Radulović, ministar održivog razvoja i turizma, dao je dopunsko obrazloženje Predloga zakona.

U pretresu su učestvovali:

- 1) Predrag Sekulić i
- 2) Andrija Popović.

Treća tačka – PREDLOG ZAKONA O POTVRĐIVANJU AMANDMANA NA STOKHOLMSKU KONVENCIJU O DUGOTRAJNIM ORGANSKIM ZAGAĐUJUĆIM SUPSTANCAMA, USVOJENIH NA ŠESTOM I SEDMOM ZASIJEDANJU KONFERENCIJE POTPISNICA

Pavle Radulović, ministar održivog razvoja i turizma, dao je dopunsko obrazloženje Predloga zakona.

Za pretres se niko nije javio.

Predsjednik Skupštine je objavio prelazak na izjašnjavanje o predlozima zakona o kojima je pretres obavljen.

Predlog zakona o potvrđivanju Ugovora između Crne Gore i Republike Portugal o izbjegavanju dvostrukog oporezivanja i sprječavanju izbjegavanja plaćanja poreza na dohodak (1. tačka)

Skupština je usvojila Predlog zakona o potvrđivanju Ugovora između Crne Gore i Republike Portugal o izbjegavanju dvostrukog oporezivanja i sprječavanju izbjegavanja plaćanja poreza na dohodak (glasao je 41 poslanik – 41 za).

Predlog zakona o potvrđivanju Pariskog sporazuma (2. tačka)

Skupština je usvojila Predlog zakona o potvrđivanju Pariskog sporazuma (glasao je 41 poslanik – 41 za).

Predlog zakona o potvrđivanju Amandmana na Stokholmsku konvenciju o dugotrajnim organskim zagađujućim supstancama, usvojenih na šestom i sedmom zasijedanju Konferencije potpisnica (3. tačka)

Skupština je usvojila Predlog zakona o potvrđivanju Amandmana na Stokholmsku konvenciju o dugotrajnim organskim zagađujućim supstancama, usvojenih na šestom i sedmom zasijedanju Konferencije potpisnica (glasao je 41 poslanik – 41 za).

* * *

Sjednica je završena u 12 sati i 05 minuta.
Prekucani fonografski zapis sa sjednice čini sastavni dio ovog zapisnika.

Broj: 00-61/17-16/1
Podgorica, 11. oktobar 2017. godine

SKUPŠTINA CRNE GORE 26. SAZIVA

GENERALNI SEKRETAR

Aleksandar Jovićević

PREDSJEDNIK

Ivan Brajović